

# No conviene revaluar moneda dice británico

Revaluar la moneda salvadoreña en estos momentos de liquidez, no sería procedente. afirmó el doctor Charles Berry, de nacionalidad inglesa, en conferencia que dictó en la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador.

uno de los concurrentes, sobre sí a su opinión es necesario u oportuno revaluar el colón, dado la buena liquidez en que se encuentra el país, dijo que esa medida no sería atinada, por cuanto, todo da a indicar que la bonanza económica es de carácter temporal.

La charla tuvo como tema "El petróleo y su incidencia en la política monetaria internacional", y se efectuó por patrocinio del Colegio de Profesionales en Ciencias Económicas, dentro de su ciclo de conferencias del presente año.

Como ha ocurrido siempre, dijo, los productos vitales en la economía de un país, un tiempo tienen buen precio de exportación, y otro tiempo sus bajos precios crean dificultades económicas para los países que los producen. Puntualizó, como caso típico na-

Pasa a la página 28

## Remodelan sala de exposiciones

A un costo de 60 mil colones ha sido remodelada la Sala Nacional de Exposiciones del Parque Cuscatlán, por parte del Ministerio de Educación, como una contribución a estimular las artes plásticas del país.

Pasa a la página 97

## Ornato y saneamiento de la capital trata alcalde

El saneamiento ambiental y el ornato de la ciudad ha sido rubro de principal prioridad. Con los reducidos recursos económicos hemos realizado un programa de limpieza a fin de coadyuvar a la salud del pueblo y a la presentación más apropiada de San Salvador. Tales fueron las expresiones del ingeniero José Napoleón Gómez, al dar a conocer ayer su informe de las labores por la municipalidad capitalina durante el ejercicio comprendido del primero de mayo de 1976 al 30 de abril de 1977.

Agregó que con el fin de mejorar la eficiencia de la recolección de basura, el Concejo Municipal que preside ha invertido

la cantidad de más de millón y medio de colones en la adquisición de un nuevo equipo mecanizado para satisfacer totalmente la demanda de limpieza hasta en el más apartado rincón de la ciudad.

Pasa a la página 28

## Disertará sobre el libre cambio en cena de Cámara

El Ing. Edgardo Suárez Contreras, presidente del Banco Financiero, S. A., abordará un tema de sumo interés en la cena-conferencia organizada por el Comité de Comercio de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, el miércoles 4 de mayo. Según se dijo a LA PRENSA GRAFICA, la plática versará sobre "Libre cambio, estabilidad y desarrollo", y tendrá lugar en el Hotel Camino Real, a partir de las 7:30 P.M. de la fecha indicada.

La materia de la disertación cubre áreas de amplio interés para el comercio, la industria, la banca y el sector público. La personalidad del Ing. Suárez Contreras, que resume una valiosa experiencia profesional en altos cargos, incluyendo CONAPLAN y el Banco Central de Reserva, promete un enfoque del tema que permitirá una visión de los problemas

monetarios relacionados con la expansión de la economía nacional.

Las inscripciones para participar en la cena-conferencia están haciéndose en la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador. Se ha despertado mayor interés por asistir al saberse que el conferencista está dispuesto a responder a las preguntas que se le formulen en relación con el tema. El valor de la inscripción es de veinticinco colones.



—Foto de LA PRENSA, por García R.—  
QUINTO FESTIVAL. El sábado anterior por la noche se inauguró el V Festival Internacional de Música, en el Teatro Presidente. Arriba, el ministro de Educación, Dr. Rogelio Sánchez pronuncia discurso de apertura del Festival. Abajo, el director de orquesta salvadoreño, Giberto Orellana hijo, dirige a la Orquesta del Festival en la ejecución del Himno Nacional de El Salvador.

## Inauguran clínicas de salud en varios lugares

Las Unidades Médicas Atlacatl, Santa Anita, Usulután y Chalatenango, fueron inauguradas el primero de mayo por el Instituto Salvadoreño del Seguro Social. Se informó en el ISSS, que dichas unidades vendrán a ampliar y mejorar mucho más el servicio médico que el Seguro presta a la clase laborante del país. Las unidades a inaugurarse están construidas conforme todos los adelantos, así como se han equipado convenientemente y serán

atendidas por personal médico y — Pasa a la página 67 —

## Arzobispo intercede para que liberen a Borgonovo Pohl

La pronta mediación del arzobispo de San Salvador, monseñor Oscar Arnulfo Romero y Galdámez, han solicitado nuevamente los familiares del canciller Ing. Mauricio A. Borgonovo, quien continúa cautivo por las FPL. La mediación tiene como objeto buscar contacto directo con representantes de esa agrupación, para iniciar el diálogo que conduzca a la liberación del plagiado funcionario.

El comunicado del Arzobispado dice textualmente: La Secretaría de Información y Prensa del Arzobispado de San — Pasa a la página 45 —

## Angustiado hijo espera libertad de su padre Sr. Borgonovo Pohl

(Por Rolando Ramírez Pérez). Un niño decepcionado de la vida, me pareció el hijo de 12 años del canciller Mauricio Alfredo Borgonovo Pohl, el sábado al mediodía, cuando me acerqué a su familia para una entrevista. ¡No quiero nada! ¡No quiero que me tomen fotografías!, me dijo airadamente al sólo entrar a su casa. Un familiar le llamó

la atención, y el menor calló. Al igual que su padre, su nombre es Mauricio. Estudia séptimo grado en la Escuela Americana.

Como otras familias que se han visto afectadas por acciones de secuestro, la familia del canciller Borgonovo Pohl, no es accesible al diálogo con los periodistas, ni con nadie, porque tienen temor de que alguna información no adecuada afecte las negociaciones que puedan seguir para liberar a su familiar, no tengan éxito.

Los hijos del canciller Borgonovo son dos: Mauricio, de 12 años y María Elena, de 10 años. Viven con su madre Patricia de Borgonovo, en la Colonia San Benito, Avenida Las Palmas No. 125.

A la llegada a la residencia quise entrevistar primero a la señora. Doña Paty se negó, y no quiso tampoco que le tomara fotografía. Eso sí, y a insistentes ruegos,

— Pasa a la página 102 —



—Foto de LA PRENSA, por Ramírez P.—  
NEGATIVO. La revaluación del colón salvadoreño, no es procedente por ahora, señaló el Dr. Charles Berry, en conferencia que dictó.



DECOMISO. La Policía Nacional decomisó ayer a quienes se habían tomado el templo El Calvario, abundante material subversivo y bombas "molotov"

lo cual fue mostrado a los periodistas en el cuartel de dicho cuerpo. Los manifestantes se retiraron del lugar. —Foto de LA PRENSA, por Payán

### INDICE

	Página
Información nacional . . .	2 3
Información internacional . . .	4 5
Editoriales . . . . .	6 7
Sociales . . . . .	8 10 12 14 16
	18 20 22 24 26
Su salud . . . . .	26
Cartas a María . . . . .	9
Mensaje a la conciencia . . . . .	13
Platillos Voladores . . . . .	102
Deportes . . . . .	50 60 62 63
La vida es así . . . . .	46
Cómicos . . . . .	80 82
Clasificados . . . . .	84 85 86 87 88
	89 90 91 92 93 94 95 96
Horóscopo personal . . . . .	97
Cine, espectáculos y TV . . . . .	97 99 100 101 102 103
Indicador . . . . .	96
Agricultura . . . . .	70 71 72 74
	75 76 77 78 79
Directorio profesional . . . . .	90 91